
Referat fra spillermøde forårssæson 2006 
 

 
Punkt. 1 – Sociale og sportslige ambitioner – hvor fanden skal vi hen og hvorfor? 
 
Spillemæssigt –  
Vi spiller for oprykning, men som altid skal der være fokus på, at alle skal have spilletid.   
 
Socialt –  
Sejs cup – der kommer en melding hurtigst muligt, men i år skal vi skal vi have pokalen.  
Olympia-pigerne vil gerne stå for en fællesfest, som de selv står for at arrangere. Det spiller sgu da. 
 
Punkt. 2 – Truppen 
Der er en del afgang til efteråret, hvorfor der muligvis vil være behov for at finde nogle prospects. 
Totti, Simme, Bedsted og Breezer smutter til efteråret. Korsholm har muligvis Søren Tange mens 
Mini Korsholm muligvis har nogle gutter, som kunne være interesseret i at spille. Men 
konklusionen er, alle bør orientere sig, mht. om der skulle være nogle boys, som måske kan indgå i 
truppen.  
 
Punkt. 3 – Sponsorer 
Kele og O har sendt et oplæg til ”Sæd-banken”. Korsholm leverer en prøve som sendes ned for at 
støtte op omkring sponsoratet. De herre har samtidig sammenfattet et ”sponsor-brev”, som 
rundsendes, og som alle bør at smide rundt til potentielle sponsorer, rige onkel og tanter, fattige 
fætre, Mærsk etc. 
 
Kontingent dækker i rimelig grad over de faste udgifter, såsom bolde, men for at vi kan få sjov og 
ballade kunne det være godt med nogle ekstra kroner i Nørbæks kasse. Eksempelvis kunne det være 
hensigtsmæssigt at sælge 20 mand via sponsorater. Men det er svært gutter, fanden danseme svært, 
men det eneste vi ikke må gøre, er at læne os tilbage. Det er en fald-gruppe.  
 
Punkt. 4 - Spillesæt  
En mulighed er at køre videre med ”Select-sæt”, hvor vi supplerer med trøjer til dem som mangler. 
I den sammenhæng kan man afvente en sponsor, som kan gå ind og betale et nyt sæt. 
 
En anden mulighed er at købe et helt nyt sæt, eks. kappa-sæt, hvor der vil være mulighed for 
brugerbetaling. 
 
En tredje mulighed er at købe et sæt uden navn, som man kan have som back-up, og hvor man ikke 
er ”person-afhængig”. 
 
Konklusion – Vi supplerer det blå, så dem som mangler en trøje, får en med nummer og navn. 
Desuden købes der 3-4 stk. uden navn, som kan bruges til ”nye” spillere. Derudover finder Totti ud 
af priser for nye trøjer, og tager sin gode kammerat Becks med ind i processen, så vi får et virkeligt 
kvalificeret bud på nye trøjer, short, strømper. 
 
 
 
 



Punkt. 5 – Ansvarsfordeling 
 
Trænerteam – Bette-kock foreslår meget genialt, at den ene i trænerteam tager 10-15 minutter med 
bette-Kors for at tilgodese, at vi faktisk har en keeper, som kan tage med hænder. Beklager Bo, men 
det er jo sandheden. 
 
Møllevangen, efter planen så bliver vi flyttet til Åhavevej, men byggeriet på HHÅ er måske 
(ssshhh – ik’ sige det til nogen) udskudt, så det lugter af Møllevangen i efteråret. Der er forslag, om 
vi kan flytte kampene til andre baner, herunder kunne man forslå vores modstandere, at vi spiller på 
deres baner i efteråret.  
 
Kelsen tager fat i Nyggie for at finde ud af, hvad der sker med Møllevangen, og om der mulighed 
for at flytte ift. bane. 
 
Nyggie – Nyggie vil gerne fratages nogle af de administrative opgaver. Derfor skal der findes et par 
personer fra hvert hold, som samlet set skal udgøre en ”mini-bestyrelse”. Vi skal gerne finde nogle 
”nye” personer, som ikke allerede er involveret i Olympia 3 administrative poster.  
 
Totti & Mouritz melder sig – stærkt gutter! 
 
Punkt 6 - Kørselsordning 
 
Kelsen foreslår to forskellige takster, og Madsen overruler og siger en takst. Taksten er derfor 70 
kroner. Alle der kører har selv ansvaret for at smide en mail til Nørbæk med, hvornår man har kørt. 
 
Punkt 7 – Tennis 
 
Vi er på venteliste, og det forventes, at vi får medlemskab næste sæson.  
 
Evt.  
 
Oplæg til sponsorer rundsendes. 
 
Udtagelse af truppen. Er beskrevet i trænermanualen, og det er stadig op til trænerteam at tage 
beslutninger, som falder i gråzonen.  
 
Opdatering af adresser. Ø rundsender mail  
 
VM-kryds. Magnus har lavet en tips-fætter til VM i Tyskland. 50 kroner indbetales på Olympia-
konto. Frist er inden første kamp den 9. juni. Tips-fætteren kan findes på nettet, og en total 
udfyldelse af fætteren sendes til Magnus. 
 
Og så var der poker! 


